

ST金泰
亏损难阻涨停

至上周五,ST金泰股票已连续7日涨停。对此,记者连线ST金泰总经理张爱萍,他依然强调说,目前公司尚未有重组方案及计划,预计公司2006年度仍将继续亏损。

齐鲁证券相关分析师认为,公司股票上涨主要还是与投资者对大股东注资的期待有关。别的企业都是大股东占款,而金泰的大股东却贴钱给上市公司,这说明新恒基肯定是想保住这个壳,毕竟主业是房地产的北京新恒基需要一个融资平台。 快报记者 朱剑平

*ST烟发
拟买房地产资产

继园城集团入主并重组*ST烟发,使其成为了山东板块首家房地产业上市公司后,*ST烟发再获大股东力挺,将向园城集团定向增发购买其旗下部分房地产开发资产。

*ST烟发预计,在此定向增发收购资产完成后,随着盈利能力强的优质资产和储备土地的注入,公司未来几年的盈利能力将得到较大提高,公司未来的发展得到保障,有助于公司持续稳定发展。 快报记者 袁小可

莲花味精
提高股改对价

经过与流通股股东的充分沟通,为兼顾各方利益,莲花味精今日公告股改对价调整方案。新方案提高了股改对价并增加了承诺。

在新方案中,该公司股改对价由10送2股提高到10送2.5股。同时,在非流通股股东的承诺事项中,在原有承诺的基础上,公司第一、第二大流通股股东莲花集团和天安科技还增加了特别承诺:十二个月后出售价格将不低于每股4元(除权除息相应调整)。

快报记者 周帆

粤电力
拟申请贷款33亿

粤电力日前发布两项公告,公司将与广东粤电财务有限公司签订账户管理协议,在粤电财务开立资金结算账户,同时公司向粤电财务、粤电集团下属子公司、建设银行申请共计33亿元人民币贷款。

据了解,广东粤电财务有限公司系广东粤电集团收购广东万家乐集团财务有限公司改组更名而来。粤电集团、粤电力A以及广东沙角C厂发电公司分别持有粤电财务65%、25%以及10%的股权。 快报记者 凌力 霍宇力

股市财富效应扩散

今年资金供应乐观

在13日举行的“第11届中国资本市场论坛”上,申银万国证券研究所所长陈晓升指出,中国资本市场的资金供应主要由两大块组成:一块是个人投资者,另一块是机构投资者。截至2006年年底,个人投资者占市场资金来源的70%。而从目前的监测数据来看,来自个人投资者的资金占总资金的比重已降到55%,超过40%的资金来自机构投资者。

随着去年股票市场的回暖,股指的大幅上涨,市场的财富效应开始逐步显现,并呈进一步扩散之势。陈晓升认为,正是这一财富效应的扩散推动了居民储蓄资金向投资资金的转化,个人投资者的储蓄资金来源不断地流入股票市场中,为市

场提供了充足的资金供应。

相对于个人投资者,陈晓升介绍,目前国内的机构投资者主要包括以下几类:第一大类是基金管理公司,截至2006年底管理的资金规模大约为860亿元;第二类是保险类机构、社保基金以及部分企业年金;第三类是证券公司的自营资金和委托管理资金;第四类是由银监会批准的信托管理计划资金。陈晓升预计,未来几年,这些机构投资者管理的资金规模每年都将保持快速增长。

中邮基金投资总监彭旭也对未来股票市场的资金供应表示出了乐观。“未来几年,国内居民的储蓄资金将以基金的方式加速投资到股票市场中来,且这一增

长速度将十分迅猛。市场的每一次调整,都将吸引更多的投资者入场,也就意味着更多的资金将伴随着调整进入到股票市场中来。”

“个人通过基金投资股票市场的趋势将表现得越来越明显。在经历了狂热和盲目阶段后,将最终回归到理性和成熟。”彭旭预测。

除了上述机构投资者,陈晓升提醒,不应忽视商业银行对资本市场资金供应的角色。中国政法大学教授刘纪鹏也表示,下一步,商业银行的任务就是要把储蓄资金变成有授权的投资资金,形成从储蓄——投资——购买金融企业制造的产品这样一个资金体系良性循环的链条。

快报记者 商文 周翀

我国正处于特大牛市初级阶段

国信证券近日发布的2007年度策略报告认为,我国正处于特大牛市初级阶段,这一波牛市可以与海外资本市场历史上的几个特大牛市相媲美,今年的市场将上涨40%。并且,大牛市往往伴随大扩容,4年内中国证券化率有望达到100%。

就2007年来说,国信证券认为合力将推动今年市场上涨40%。

上涨因素可以分解如

下,一是2007年企业利润自然增长和新会计准则的实施将使得市场重心抬升23%,预计上市公司2007年总体自然业绩增长可达到18%;二是IPO虚增指数作用、资金推动下的PE上升和两税并轨预期将带来17%的指数繁荣;另外,若考虑资产重组等带来的上市公司质地和利润提高等因素,市场涨幅将更为可观。

国信证券认为,大国崛起奠定了本轮牛市的坚实基础,人民币升值始终是引领行情的“红线”,消费扩展与升级、服务业发展加速以及创新和产业升级过程中具有中国优势的产业将成为市场主流;虽然短期内指标的冲高回落将带来指数震荡风险,但牛市第二波仍将围绕蓝筹股展开的基调没有变化。

快报记者 屈红燕

深市五种市价委托全推出

深交所日前发布通知,将于今日起正式实施即时成交剩余撤销申报、全额成交或撤销申报等两种新市价委托方式。至此,深市新《交易规则》中规定的五种市价委托方式已全部推出。

一、为什么要改进投资者委托方式?

很多投资者在证券交易中都可能遇到过因下单太慢,无法及时成交的问题。为提高市场效率,深交所在过去单一限价委托方式的基础上,在新《交易规则》中引入了五种市价委托方式,供投资者自主选择。

二、什么是市价申报方式?

市价申报是按当时进入交易主机的本方或对手方的实时申报价格买卖证券的申报方式,也可以称为不指定委托价格的申报。市价申报可以有多种实现形式,目前深市共有五种市价申

报方式,分别是“对手方最优价格申报”、“本方最优价格申报”、“最优五档即时成交剩余撤销申报”、“即时成交剩余撤销申报”和“全额成交或撤销申报”。

三、五种市价申报方式的特点分别是什么?

1.对手方最优价格申报
对手方最优价格申报相当于在不考虑行情信息差异的情况下,买入时以“卖一”为限价,卖出时以“买一”为限价的申报方式。

2.本方最优价格申报
本方最优价格申报相当于在不考虑行情信息差异的情况下,买入时以“买一”为限价,卖出时以“卖一”为限价的申报方式,当本方最优价格申报进入交易主机时,在原有的“买一”或“卖一”队列中排队。

3.最优五档即时成交剩余撤销申报

最优五档即时成交剩余撤销申报也就是在不考虑

行情信息差异的情况下,依次以“买一”到“买五”价格作为卖出价格或依次以“卖一”到“卖五”价格作为买入价格,如申报无法全部成交,剩余未匹配量自动撤销的申报方式。

4.即时成交剩余撤销申报

即时成交剩余撤销申报相当于在不考虑行情信息差异的情况下,从“买一”价格开始依次作为卖出价格或以“卖一”价格开始依次作为买入价格,如申报无法全部成交,剩余未匹配量自动撤销的申报方式。

5.全额成交或撤销申报
全额成交或撤销申报相当于在不考虑行情信息差异的情况下,如申报能与对手方队列完全成交的,则以“买一”或“卖一”开始依次配对,直至完全成交,如不能完全成交,则申报被全部撤销的申报方式。

快报记者 黄金滔

2007年首家刊登招股书
兴业银行拟发133300万A股

经中国证监会核准,兴业银行股份有限公司今日刊登首次公开发行股票招股意向书。根据今日同时披露的发行安排及初步询价公告,本次发行不超过133,300万股。本次发行募集资金将全部用于充实公司核心资本,并根据实际需要用于增设分支机构、电子化建设、购建固定资产和资金营运等。作为2007年首家公告IPO发行的企业,兴业银行即将正式登陆A股市场,届时国内证券市场将再添一支优质蓝筹银行股。

截至2006年6月末,公司资产总额5322亿元,各项存款余额3852亿元,各项贷款余额2923亿元,2003-2005年上述三项指标年均增幅分别达到35%、31%和24%;不良贷款比率仅为2.01%;净利润年均增幅超过30%。根据英国《银行家》杂志于2006年6月首次发布的中国银行100强排行榜,兴业银行平均资本利润率列各家全国性银行首位,一级资本和资产总额均列全国第十位。

快报记者 陆宏

中国证监会副主席屠光绍
制度变革夯实股市转型基础

中国证监会副主席屠光绍日前在京指出,随着股权分置改革基本完成和资本市场其他制度改革的积极推进,我国资本市场战略转型的基础已经逐步夯实,资本市场正迈入新的发展阶段。

要研究资本市场战略转型与资本市场基础和条件的关系。从目前情况看,我国资本市场实现战略转型的基础正在夯实,条件正在逐步具备。一方面,社会各界、市场各方对发展资本市场重要性的

认识,比过去任何时候都要统一,为资本市场战略转型奠定了思想认识上的基础。中国经济社会战略目标的实现离不开健全的金融体系,资本市场的健康发展是题中应有之义。

同时,投资者结构正在发生变化,机构投资者不断发展壮大,截至上周,各类机构投资者投资占总市值比重已经突破三成,占流通市值比重已经突破四成;资本市场对外开放进程不断地加快。

快报记者 周翀 商文

出厂价格每吨再度下调90元
航油价再下调利好航空公司

国际油价的持续走低,再度令国内航空公司减轻了成本压力。发改委昨日公布,航空煤油出厂价格每吨再度下调90元,自2007年1月14日零时起执行。

这已是本月内国内航油价格二度下调。下调后的1号喷气燃料和2号喷气燃料均为每吨5310元,而国内民航客机常用的3号喷气燃料价格降为每吨5450元。

东航财务总监罗伟德曾透露,航油价每吨上涨100元,将令东航一年多支出2亿

元。而东航董秘罗祝平昨日也表示,根据目前国际航油的走势,预计东航2007年的航油成本将降低10%左右。

而中信证券分析师马晓立表示,根据其2006年整体情况的测算,油价每上涨100元,东航将会减少净利润2.2亿元,南航减少2.5亿元,国航减少1.8亿元。

不过记者昨日获悉,尽管国内航油价格下调,但目前国内航空机票的燃油附加费尚无下调迹象。

快报记者 索佩敏

未股改公司可随时提出股改动议
股改公司名单不再每周宣布

记者昨日从沪深交易所获悉,沪深交易所从今年起将不再每周宣布进入股改工作的S股公司名单,而根据成熟一家推出一家的原则,未股改公司应根据自身情况,随时向交易所提出股改动议。

自股改进入重点推进阶段以来,沪深交易所根据“成熟一家,推出一家”的指导原则,根据均衡披露的原则,共推出了64批股改公司名单。目前,沪市因S百大第二次股改遭否决,截至上周末,尚有19家公司未进行股改,未股改市

值共862.4亿元。据了解,目前遗留公司大多数为ST及*ST公司,其股改困难各异,绝大多数存在亏损严重、股权冻结、大股东占款等问题。连年亏损、资产质量差、大股东无力支付对价来满足流通股股东的要求,是这类公司股改难以跨越的门槛。几家大市值公司则存在一定客观上的困难,包括非流通股股东持股比例较低等因素,要在短期内启动股改并非易事。

快报记者 王璐

深市首单“封转开”——长盛同智优势成长基金1月8日—2月8日开放申购

好基金用业绩说话

04年“金牛”基金

05年“持续优胜金牛基金”

• 基金同智成立以来截至06年12月15日,超越上证指数108.37%

• 最新每10份分红5元,累计每10份分红6.925元

• 杰出成长,风格进取;团队管理,成熟稳健

基金管理人:长盛基金管理有限公司
Changsheng Fund Management Co., Ltd.

客服热线:400-888-2866 公司网址:www.cs-funds.com.cn

基金托管人:中国银行股份有限公司
BANK OF CHINA

客服热线:95566 中行网址:www.boc.cn

代销机构:中国银行、中国农业银行、兴业银行、国元证券、国泰君安证券、海通证券、广发华福证券、申银万国证券、银河证券等
投资有风险,请谨慎选择